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Uvod 
 
 

Društveni život ljudi odvija se između nestabilnosti, neizvesnosti, haosa, rata i 

izvesnosti, stabilnosti, poretka, mira. Nauka koja pokušava da na sistematski i 

metodički način opiše, imenuje, klasifikuje, analizira, objasni i razume svekoliku 

složenost društvenih odnosa, ustanova i vrednosti, naziva se sociologija. Njeno 

polje proučavanja određuju sami sociolozi i kreću se od problema celine društva do 

problema u malim društvenim grupama. 

 

Pored proučavanja društva u celini, sociologija proučava i pojedine društvene 

pojave (događaje), odnose između društvenih grupa, društvene institucije i 

delatnosti i utvrđuje ono što je opšte u pojavi. 

 

Svako od nas vidi lekara u bolnici ili prodavca u pekari a sociolog u tome otkriva 

pripadnike pojedinih profesija ili obavljanje društvene uloge. Mi zapažamo bogate i 

siromašne građane, a sociolog ih vidi kao pripadnike društvenih klasa i slojeva. 

Ljudi su živeli u socijalizmu i kapitalizmu, ili teže njihovom ostvarivanju, a 

sociolog u tome nalazi određeni društveni odnos. Posmatranje demonstracija na 

ulici ili štrajka za sociologa je izraz nekog sukoba u društvu. Kada odlazimo u 

školu, bolnicu, vojsku, crkvu, policiju, mi odlazimo u društvenu instituciju a ne u 

običnu zgradu. 

 

Profesija, klase i slojevi, društveni odnos, sukob, institucije su ono što je opštost u 

društvu i to su sociološke kategorije kojima izražavamo bogatstvo i raznovrsnost 

pojedinačnog iskustva. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. 
U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE 
IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  

PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

